Seconde Corrigé du DM5 Novembre 2024
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Calculons les longueurs BC et F'T, ou T désigne le centre du cercle de diamétre BC.
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Point logique

1) C’est la réponse C.

En effet, si les deux étaient positifs, Stein ne pourrait pas poser la question citée dont la réponse
serait non (impossible chez un positif).

De méme, si les deux étaient négatifs, la réponse a la question de Stein serait non, et donc un au
moins serait positif, en contradiction avec ’hypothése faite qu’ils sont tous les deux négatifs.

Donc un seul est positif, et Uautre négatif.

Stein ne peut pas étre positif, car sinon sa réponse serait oui, et cela signifierait qu’il est
également négatif : impossible.

Ainsi : Albert est positif et Stein négatif.
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